

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004818467

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation St. Hippolyt AG, Berg (TG), neu Forega AG

Forega AG Andhauserstrasse 19 8572 Berg TG

Bisher St. Hippolyt AG Andhauserstrasse 3 8572 Berg TG

St. Hippolyt AG, in Berg (TG), CHE-106.779.345, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 51 vom 14.03.2019, Publ. 1004587883). Statutenänderung: 27.01.2020. Firma neu: Forega AG. Domizil neu: Andhauserstrasse 19, 8572 Berg TG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Herstellung, Handel und Reparatur von Maschinen, Werkzeugen und Zubehör für Forst- und Landwirtschaft, Gartenbau, Unterhaltsreinigung sowie Holzbearbeitung, ausserdem Erbringung von sämtlichen mit dem Gesellschaftszweck zusammenhängenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Müller, Jürg, von Löhningen, in Berg TG, Geschäftsführer, mit Kollektivprokura zu zweien; Knupp-Lutz, Verena, von Hefenhofen, in Berg TG, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schlumpf, Tino, von Neckertal, in Berg TG, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Kollektivprokura zu zweien].

Tagesregister-Nr. 562 vom 27.01.2020 Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 51, Datum: 14.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau